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Jablonec a Bohemians 1905 bojují o prvenství ve skupině 

Uplynulý víkend (14. a 15. 1.) hodně napověděl, kdo bude bojovat o prvenství v 
satalické skupině a o postup de semifinále turnaje. Jablonec totiž porazil Viktorii 
Žižkov 1:0 a má po třech utkáních sedm bodů, Bohemians 1905 vysoko zvítězili 
nad Českými Budějovicemi 3:0 a mají po dvou kolech body čtyři. České 
Budějovice navíc remizovaly s Hradcem Králové 2:2. 

Na Řepku přišly davy 

Očekávání se naplnilo. Sobotní start Tomáše Řepky v dresu Českých Budějovic 
proti Hradci Králové sledovala jedna z historicky největších návštěv tohoto 
prestižního mezinárodního fotbalového turnaje. Odhady se různí. Nejnižší je 600 
diváků, někteří novináři se přikláněli k tisícovce fanoušků, kteří se chovali 
slušně a přispěli tak k hezkému sportovnímu zážitku. 

Satalice navštívil předseda fotbalového svazu Pelta 

V sobotu dorazil do Satalic první muž českého fotbalu Miroslav Pelta. Při 
jednání se starostou městské části se dohodli na schůzce, na které se budou mj. 
bavit o využití a naplnění sportovního areálu. Oba se sejdou v sídle fotbalového 
svazu. 

Hřebík pozval starostu do sparťanského areálu 

Generální sportovní manažer fotbalové Sparty Jaroslav Hřebík se dohodl se 
starostou městské části na společném jednání ohledně satalického areálu. Ke 
schůzce dojde na Strahově, kde Jaroslav Hřebík úřaduje. Turnaj využívá 
satalická radnice k jednáním s potenciálními klienty pro sportovní areál, aby byl 
více naplněn a poklesly tak enormní náklady na jeho provoz. S klienty probírá 
možnosti i budoucí nová jednatelka sportovního areálu. 

Satalice v obležení médií 

Sobotní start Tomáše Řepky byl mimořádnou záležitostí i pro novináře. 
Akreditovalo se 35 žurnalistů! V Satalicích byly i televizní štáby Novy a české 
televize. O Satalicích se proto také hovořilo v hlavních zpravodajských relacích 
obou televizí. Podle informací serveru Novinky.cz zprávu o Řepkovi přečetlo za 
dvě hodiny 170 000 uživatelů! Nedělní Sport věnoval Řepkovi a Satalicím 
titulní stranu a dále celé strany 2 a 3. Všechny významné weby pojaly Řepku 



jako velkou událost. Tato propagace by mohla sportovní areál výrazně 
zviditelnit a napomoci tím k větší rentabilitě jeho provozu. Mimochodem, utkání 
Jablonec-Viktoria Žižkov bylo vysíláno v sobotu celé ze záznamu – od 18 hod. 
na ČT 4. 

Bohemians mají výborné fanoušky 

I neděle potěšila návštěvností pořadatele turnaje. Střetnutí Bohemians 1905 
s Českými Budějovicemi totiž sledovalo více než 500 diváků. Skvělé je, že mezi 
nimi bylo i hodně satalických občanů. 

Obrovský zájem o klobásy 

V sobotu i v neděli se každý den prodaly stovky klobás a párků. Strávníci 
ocenili, že klobásy byly nakoupeny od speciálního výrobce. Novináři si zase 
chválili výborný guláš a buřty na pivě. 

Další celebrity v Satalicích 

Satalickým občanům napsal přání nejen Tomáš Řepka, ale i jeho partnerka, 
modelka Vlaďka Erbová. Přání bude umístěno na nástěnce u úřadu. „Bylo 
krásné, jak jste mě v Satalicích přijali,“ svěřoval se Tomáš Řepka. V Satalicích 
se dále objevili o víkendu např. bývalý výborný reprezentant Pavel Kuka či 
trenér Liberce, druhého týmu nejvyšší soutěže, Jaroslav Šilhavý 
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